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ВІДЕОІГРИ У ФІЗИЧНІЙ ТЕРАПІЇ 
 
Вступ. Фізична терапія є важливою складовою реабілітаційного процесу 

для людей з різними захворюваннями або пошкодженнями опорно-рухової 
системи. У наш час все більше з'являються нові методи та технології, які можуть 
покращити процес фізичної терапії і зробити його більш захопливим та 
ефективним. Одним з таких інноваційних підходів є використання відеоігор у 
фізичній терапії. 

Мета дослідження. Мета дослідження відео ігор у фізичній терапії може 
бути різноманітною, залежно від конкретних цілей дослідження. Нижче 
наведено кілька можливих мет цього типу дослідження: 1. Оцінка ефективності. 
2. Вивчення прийняття ігрових технологій пацієнтами та здоровими людьми. 3. 
Розробка та вдосконалення відеоігор для фізичної терапії. 4. Вивчення 
позитивного впливу відеоігор у фізичній терапії. 5. Вивчення впливу відеоігор 
на соціальне функціонування.  

Відеоігри у фізичній терапії можуть бути корисними для покращення 
фізичного стану та відновлення рухових навичок після травм або хвороб. Ось 
деякі приклади відеоігор, які можуть бути використані у фізичній терапії: 1. Wii 
Fit: Ця гра для консолі Nintendo Wii забезпечує різноманітні вправи та 
тренування, включаючи йогу, аеробіку, танці та балансування. Вона дозволяє 
користувачам виконувати рухи та взаємодіяти з грою за допомогою спеціального 
контролера. 2. Kinect Sports: Ця гра для платформи Xbox Kinect пропонує 
різноманітні види спорту, такі як футбол, бейсбол, гольф та інші. Вона 
використовує вбудовану камеру Kinect для відстеження рухів гравця 
безпосередньо перед екраном, що дозволяє активно взаємодіяти з грою. 3. Virtual 
reality (VR) ігри: VR-технологія може бути використана для створення ігор, які 
потребують фізичних рухів. Наприклад, гра Beat Saber використовує вузли 
переміщення та взаємодії з рухливою музикою, що дозволяє гравцю виконувати 
різні рухи, уникаючи перешкод та б'ючи ритмічні ноти. 4. Exergames: Це 
відеоігри, які комбінують вправи та ігри в одному. Наприклад, Just Dance є грою, 
в якій гравець повинен наслідувати танців рухи, а Dance Dance Revolution 
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вимагає виконання рухів ногами на спеціальному контролері. Ці ігрові 
платформи дозволяють фізичному терапевтові стежити за прогресом пацієнта та 
спеціально налаштовувати вправи для вирішення конкретних проблем. Вони 
також можуть забезпечити більшу мотивацію та залученість пацієнтів до участі 
у фізичній терапії. 

Висновки. Використання відеоігор у фізичній терапії може бути 
ефективним інструментом для покращення якості реабілітаційного процесу. 
Вони можуть підвищити мотивацію пацієнтів та створити більш захопливе та 
ефективне середовище для виконання фізичних вправ. Однак, важливо 
враховувати індивідуальні особливості та обмеження кожного пацієнта при 
використанні відеоігор у фізичній терапії. Додаткові дослідження та 
вдосконалення методів використання відеоігор у фізичній терапії можуть 
допомогти покращити результати реабілітації пацієнтів. 
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ОСОБЛИВОСТІ МЕТОДИКИ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПРИ 

ПЕРЕЛОМІ ПРОМЕНЕВОЇ КІСТКИ У ДІТЕЙ ІЗ СИНДРОМОМ РАС 
 
Захворювання опорно-рухового апарату є не тільки медичною, а й 

соціально-економічною проблемою, яка не зважаючи на наявність новітніх 
методів діагностики та лікування, потребує своєрідних підходів для її вирішення 
[3,5]. Особливо гостро ця проблема постає у дітей з порушеннями соціальної 
взаємодії, вербальної та невербальної комунікації. Так, у дітей із синдромом 
розладів аутистичного спектру (РАС), перелом дистального відділу променевої 
кістки може ускладнювати не тільки соціалізацію особистості, її адаптацію, але 


